
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 14-06-2017 ore 09:30

Consiglieri componenti la Commissione: Luca Battistella, Maika Canton, Barbara Casarin, Maurizio Crovato, Paolino
D'Anna, Rocco Fiano, Enrico Gavagnin, Giancarlo Giacomin, Giovanni Giusto, Elena La Rocca, Lorenza Lavini, Bruno
Lazzaro, Deborah Onisto, Giovanni Pelizzato, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno,
Ottavio Serena, Chiara Visentin, Sara Visman.

Consiglieri presenti: Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Rocco Fiano, Giancarlo Giacomin, Elena La Rocca, Bruno
Lazzaro, Deborah Onisto, Francesca Rogliani, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Chiara Visentin, Sara
Visman, Saverio Centenaro (sostituisce Lorenza Lavini), Alessio De Rossi (sostituisce Luca Battistella), Nicola Pellicani
(sostituisce Giovanni Pelizzato), Renzo Scarpa (sostituisce Ottavio Serena), Silvana Tosi (sostituisce Giovanni Giusto).

Altri presenti: Assessore Paolo Romor, Consigliera comunale Elena La Rocca, Consigliera comunale Monica Sambo,
Dirigente Silvia Grandese, Rappresentanti RLS del Comune, Emma Corazza e Daniele Mori, Rappresentanti dei
presidenti dei nidi Enrica Scarpa e Sara Sarpi.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 664 (nr. prot. 38) con oggetto "Nidi – Scuole dell’infanzia: Applicazione
della retta massima ai bambini ospitati nelle case famiglia del Comune.", inviata da Monica Sambo;

L'interpellanza è stata regolarmente discussa;

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 716 (nr. prot. 71) con oggetto "Servizi all'infanzia comunali: protesta dei genitori
e produttività delle educatrici - INTERPELLANZA ai sensi dell'art. 8 del Reg. di C.C. ", inviata da Elena La Rocca;
L'interpellanza è stata regolarmente discussa;

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 723 (nr. prot. 77) con oggetto "Chiusura scuola dell'infanzia XXV aprile - Sacca
Fisola", inviata da Monica Sambo; l'interpellanza è stata regolarmente discussa.

 
Per conoscere i dettagli della seduta, si rinvia al verbale.
 
il segretario
finco
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